



Если вы решили дополнить свой гардероб красивой и тёплой шалью, уделите особенное внимание цвету – и шали, и своему собственному. Очень важно, будет ли шаль вам идти, так её призвание – подчеркнуть вашу красоту. Если вы уже точно знаете, какие цвета идут вам в одежде, при выборе шали лучше придерживаться их. Если же задуматься приходится в первый раз, подойдите к решению этой задачи со всей ответственностью. Перед покупкой вам придётся ответить себе на несколько вопросов. Нравится ли вы сами себе в шали, накинутой на плечи? Каким становится ваше лицо, не меняет ли шаль его цвет? Что раньше привлечёт взгляд – ваше лицо или шаль на плечах?

Определившись с цветом шали, стоит обратить внимание на характер её рисунка. Орнамент на шали может быть более крупным или мелким, узоры могут или очень пестрить, быть слишком частыми, или быть более редкими, и так далее. Также и лица бывают с более тонкими или более крупными чертами, и шаль следует выбирать в зависимости от того, какими чертами обладаете вы.